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Космос

Закон

За оцеляването на човечеството е необходим космически закон!

Космическото изследване и колонизация се нуждаят от правила, предоставени и прилагани от 

7-те провинции, които управляват Космически съд (S-XC) .

S> XC ( Съд за космически изследвания)

Съд за изследване на космоса (S> XC) трябва да се настрои.

Да спазва закона за изследване на космоса и колонизация.

S> XC решенията са обвързващи за всички провинции !!!

Този съд има 7 съдии (По 1 от всяка провинция) . Решението се извършва с тайно гласуване и гласуване 

с мнозинство. Минимална основност 4.

Закони за вътрешното пространство (1) обслужват Земното Космос и Земната Луна. Закони за космическото 

пространство (2) обслужва се за изследване и колонизиране на планети. Космическите закони се 

изпълняват, администрират и прилагат от S> XC.

Всички указания, решения обвързват всички участващи лица и образувания. Всички 

указания, решения са обвързващи за провинциите. Всяка провинция, която не го 

направи, е подведена под отговорност от другите провинции.

Ако Провинция нарушава закона за изследването на космоса, той е наказан. Участващите биват 

преследвани. Оборудването, използвано за престъплението, се конфискува и предоставя на честните 

провинции (равни дялове) .

S> X закони 1 ( Вътрешно пространство)

Космическото изследване и колонизация се нуждаят от правила (закони) които се поддържат и налагат от 

Съда за изследване на космоса (S> XC) . Закони за вътрешното пространство

(1) обслужват Земното Космос и Земната Луна.
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SX карантина-закон

Нищо не може да се върне на Земята! Всичко, върнато от Космоса, се поставя 

под карантина на пристанище за космически изследвания (S-Xp) . Хората, 

замесени в нарушаване на този закон, получават, Г-ЦА R7

Закон за сателитите SX

Всяка провинция има право на личен живот! Сателитите от други провинции 

нахлуват в тази поверителност. Чуждите сателити във вътрешното пространство 

на провинциите се конфискуват, демонтират се и могат да бъдат унищожени.

SX EarthMoon-Law

Луната на Земята е ограничена за добив, колонизация и военни действия. Хората, 

замесени в нарушаване на този закон, получават,

Г-ЦА / R7 Провинция (с) участващи в нарушаването на този закон „SE p“ се 

изключват за 70 години. Цялото оборудване, използвано в нарушение на 

този закон, се конфискува и разделя по равно от честните провинции.

S> X закони 2 ( Космическо пространство)

Космическото изследване и колонизация се нуждаят от правила (закони) които се поддържат и прилагат от 

Съда за изследване на космоса ( S> XC) . Закони за космическото пространство

(2) обслужва се за изследване и колонизиране на планети.

SX Проучване-закон

1 ул XC ( 1 ул Иск за проучване) на планета или луна отива в 

провинцията, която изгражда постоянна човешка база. 1 ул XC дава 

право на 1/7 от планетата. 1 ул

ищецът разделя планетата на 7 равни области, избира 1 от областите. 2-ри 

ищец избира 1 от останалите 6 области ... 7-ият ищец получава последната 

зона. След като бъдат избрани, областите не могат да се променят.
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Промяната на зоните нарушава 1-ви закон XC. Задължителна присъда: Виновна провинция губи 

правото на която и да е област и не може да изследва планетата или луната в продължение на 70 

години. Цялото оборудване, използвано за тази престъпна дейност, се конфискува и разделя по равно 

от честните провинции.

Хората, замесени в извършването на това престъпление, получават, Г-ЦА R7

SX Planets Moon-Law

Луната на планетите принадлежи на провинцията, която 1 ул

изгражда пилотирана база върху него. Не се споделя с други провинции! Когато 

лунна база стане безпилотна (напр. поради пренебрегване) всяка друга 

провинция може да се премести и да претендира за Луната.

Нарушавайки планетите Лунен закон, виновна провинция губи правото да изследва Луната в 

продължение на 70 години. Цялото оборудване, използвано за тази престъпна дейност, се конфискува 

и разделя по равно от честните провинции.

Хора в нарушение: Г-ЦА R7

SX вътрешно и космическо пространство, съвместими закони:

SX EarthMoon-Law ( вътрешно пространство) не се прилага за други колонизирани Planet Moons (космическо 

пространство) !

SX закони, съвместими с вътрешното и космическото пространство:

Закон за карантината на SX ( вътрешно пространство) се прилага за всяка колонизирана планета (космическо 

пространство) !

Закон за сателитите SX ( вътрешно пространство) се прилага за всяка 

колонизирана планета (космическо пространство) !

Преди космическата колонизация идва космическото изследване. Всяка провинция изгражда и пуска 

в орбита „пристанище за космическо изследване“ (SX p) . . Всички проучвания се инициират от SX p ' с.

БОГ създаде Вселените и избра човечеството, за да стане Пазител на физическата Вселена 

(Превъртете 1 убеждение 2) . Вселенски пазители настойници предоставят насоки и закон за 

изследване на космоса.

En Край.

3 1 БОЖИЯ манифест на праводателя Както е писано, ще бъде!

Провинция 14.12.3.1 N-At-m www.universecustodianguardians.org




